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VATHEMATIOUES

Exercice 1 :
1.1 Voir annexe (Tracé)

1.2a) g'(x)=-48x + 43

12b) g'(x) <0 si 48x+43<0 soit x >%%
donc g’(x) < 0 danslintervalle[ 1; 1,4]

1.2 ¢) Voir annexe (Tableau de variation)

1.3 a) Voir annexe (Tableau de valeurs)

1.3 b) Voir annexe (Tracé)

1.3 ¢) Voir annexe
Onlit: Pourx=1,36, onag (x) = 1,1

14  -24x%+43x-13=25
-24x%+43x-155=0
A =361

x1=0,5 neconvientpas x,=1,29

2.1 On ad = 1,36 donc la pression est 1,1 bar (1,0896)
2.2 La pression est 2,5 bar si la longueur du capillaire est 1,29 m
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Exercice 2 :
1. OBy = OAp+ ApBo= OA+ AB=18+60=78 mm
2. Le triangle AOB est rectangle en A;.

AB> =0A} +0B:
OB ,= 60 —18% = 57,2 mm
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ANNEXE

A rendre avec la copie
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Exercice 3 :
1
CH3— CHz_' CHz"— CH3 CH3"" (.{H"— CH3
CH;

2.1

M=4x12+ 10 x1 =58 g/mol
2.2 n= &z 3,5 mol

58
23 VanT V=3’5X8’315X293=0,084 3

P 102000
Exercice 4 :
1. 2850 tr/min correspondent a 47,5 tr/s
g= 20-475 _ 0,05 soit 5%
50

2.1 puissance utile P, = 4330 =72W
2. 2 Puissance absorbée : P, = £ P = 2 86 W
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